

濒死经历让我红尘梦醒

文 / 梦醒



开始写标题眼泪就已止不住流，那是一个生命在死亡边缘重获新生后对伟大师父慈悲救度的无限感恩。没有经历过生死的人，是无法体会到生命的可贵。

亲历濒死体验

三十六岁那年，正值人生中风华正茂的时候，就在这当口上我却得了坐骨神经痛和结肠炎面临转向结肠癌晚期双重病。那时的我，身处异地，因腿疼一瘸一拐的无法按单位要求穿高跟鞋上班，就辞职在临时的家中。结肠炎不痛不痒，一解大便，拉出的就是很多鲜红色的血、带脓。因不痛不痒，能吃能喝的也就一直没当回事。谁知等到检查的结果却是：医生告知肛门处已糜烂约一寸左右，需再做个肠镜检查以核定病情。身在外地有诸多不便，就回到了家乡，准备在当地市中心医院做检查。

在得知病情结果的那一段时间，心情非常沉重，时常默默流泪，有时甚至一个人关在屋里哭泣，内心无比恐惧，心中有一种无形的压力压的我喘不过气，觉得上天太不公平，虽给了我一个较好的面容，却没有给我一个健康的身体。

那段时间觉的过的很漫长，生命的根似乎已经飘起，觉的随时都有可能飘离这个世界。离开我疼爱的儿子，离开丈夫，离开那个家，不忍舍弃的心揪的我彻夜难眠，那个煎熬无法用语言形容。这突如其来的变故对我的打击实在太大了。

在去市中心医院检查之前，出门时婆婆告诉我：现在医院治死人很多，如果你觉的不行了的时候，要记得心里诚念：法轮大法好，真善忍好！李老师救我！（婆婆已修炼法轮大法多年。）我表面答应了，但被中共铺天盖地打压，电视宣传诬蔑、造谣的谎言毒害着我，嘴上是答应了，可心里并不认同，真是这个耳朵进，那个耳朵出。答应她，是怕婆婆难过，欺骗她而已。因为说好了由娘家二弟陪我同去，到了娘家，和二弟出门前，母亲与婆婆说出了同样的话：要记得心里诚念：法轮大法好、真善忍好！李老师救我！（母亲也已修炼法轮大法多年。）我依然答应了，同样是这耳朵进，那耳朵出。同样又是欺骗，只是欺骗的对象不同，这个是母亲而已。只到后来经历生死之际，才真正明白，真正受害的被谎言欺骗的不是她们而是自己。

在做肠镜检查的过程中，痛苦万分。几个穿白大褂的医生在房间内，一根长长的大约有中指粗的圆管由肛门处插入，要穿透整个肠子，特别是穿肠子的拐弯处，圆管要用力才能穿过，在医生用力的过程中，疼的我大汗淋漓，衣服湿透，

医山夜话

文 / 徐玉琳

病人的苛刻要求与宽容

行医数十年，也常翻医书，勘查资料，但时时让我长知识的却还是那些来找我治病的患者，在为他们解除病苦的时候，我也时常受益，在与他们打交道的过程中，也使我更了解自己。

他是来戒烟戒酒的，因为无节制的瘾好和对自己的放纵，使这个年纪不太大，但身体被摧残的中年人看上去比实际年龄大许多。

是什么原因使一个人将自己的身体心甘情愿的让烟酒来控制而不能自拔？人是从什么时候开始染上这种不良的习惯的？究竟是有意识还是无意识的在毁灭自己？放弃它时真的有那么刻心透骨吗？我经常想这些问题。“真是难戒啊，我一天吸两包烟，几乎喝一瓶酒，戒不了呀，比死还难受……”这位病人说。他又说道：“我慕名而来，因为对你的名气我想再试一回，也许你有法让我戒掉他们，但在治疗之前，我有几个要求：一、无需对我讲大道理，事实上因为亲身经历，我或许比你在道理上知道的还要多，除非你有什么特别的我从来没有听过的道理。二、拒绝服中药，因为各种我正在服用的西药说不定会跟这些来历不明的中药打架，起反应，我会受不了，更何况闻那些汤药的味道我吐还来不及，更不要说再往下咽了。三、不要给我介绍什么瑜伽打坐、呼吸气功的事，我都试过，一样也不灵的。四、你的针不能把我扎痛，我因为你的名声来的，扎针不痛应该是你的拿手好戏，否则，我就在中国城花二十五块钱随便找一个好了。”

看他的架势，听他的口气，使我这个本来就一身反骨的人，一下子呼啦啦就要把过去没修炼做常人时对待人的十八般武艺，刀枪棍剑全部搬出来，严阵以待的就准备出手了，一霎那间，我立即清醒了，不可以，不行的。

他是病人，他可以说一切想说的话，提出自己的要求，而作为一个修炼法轮大法的医者，连这一点宽容的心都没有吗？于是我回答他：“好啊，我会尽力的。”

古人的比喻

文 / 一点



小时候学古文，很多地方觉得云里雾里。比如“鱼，我所欲也，熊掌，亦我所欲也，二者不可得兼，舍鱼而取熊掌者也。生，亦我所欲也，义，亦我所欲也，二者不可得兼，舍生而取义者也。”虽然明白这是比喻，可内心总觉得这比喻有些牵强附会：生命还算

濒死经历让我红尘梦醒

文 / 梦醒



歇斯底里的大叫。疼的我实在受不了了，虚弱的我同医生说：我快不行了！医生大声嚷道：死不了你一点！在做肠镜之前，要把肠子里的东西全部泻尽，不能进食。

差不多有两天一夜没有进食的我，又加之内心的恐惧，整个人一下子晕过去了。在晕过去的那一刻，灵魂飘起来了（后来修炼了才知道叫元神），轻飘飘的没有痛苦，还看到了自己的身体躺在那里，穿的什么衣服都看的清清楚楚，当时还想：哇，人原来就是这么死的。

突然在那一瞬间，还仅存的那一点点微弱的意念告诉我：不能死，我还有儿子和丈夫舍不下，我要活着。在那一刻我想起了婆婆与母亲临别时的叮嘱，就靠那一点微弱的意念不停的一遍遍的念：法轮大法好！真善忍好！李老师救救我！我还那么年轻，我不想死，我还有儿子和丈夫舍不下！李老师救救我！念了几遍时，飘起的灵魂慢慢的回落与躺在那里的肉体复合，我醒来了！

从那一刻开始：我信了，信了婆婆与母亲同我说的都是真的。相信了法轮大法是正法，是李老师在那一刻救了我！就这一个“信”字，是用生命的生死验证的。见证了中共诬蔑法轮功的谎言、见证了中共丑恶的嘴脸、见证了中共为达到自己的目地卑鄙下流的行径。

醒来方知万事空

醒来后，突然觉的人世原来是一场空梦。如果就此死了，曾经为那个家整整辛苦操劳了十七年的我，家中的亲人：丈夫、儿子、公婆，却连他们的一个衣角也抓不住。当我生病正需要他们在身边的时候，却连一个人影也没有。都各自忙着各自的，丈夫工作离不开，婆婆要照顾儿子上学。当时也没觉的有什么，可在经历了这场生死之后才突然觉的心是如此的空，人世是如此的凄凉。苦苦想抓住的、不忍舍弃的、就在生死之际还舍不下的亲人，原来一切都是空。沉睡了十七年的梦，似乎一下子醒了，对于人生与生命有了新的认识与感悟。

我坚持做完整个检查过程，捂着肚子，弯着腰，流着泪走出了检查室。见到了一直在室外等着的二弟，嚎啕大哭，似乎要哭尽人世间的一世委屈与痛苦。

在回娘家的路上，心中一直诚心默念：法轮大法好，真善忍好。平时坐车没有一次不晕车的，而这次却如此神奇，没有晕车。

汪洋中漂泊的我抓住了救命绳

母亲事先煲好了稀饭，见我回去，母亲就端来一碗放在床头柜上就去忙别的了，我喝了一口，稀饭顺着肠子所到之处都能感受到。因肠子还没复位，疼的我在床上打滚，怕母亲知道难过，就痛苦的死命的咬着嘴唇。可一回头，看到母亲正站在床边流泪。

我突然爬起来跪在母亲面前，双手抓住母亲的衣服痛哭：妈，我现在活着生不如死，如果世上能有一种方法不让我痛苦，能让我病好，我豁出去了，什么都不管了。母亲说：你要想没有痛苦，病能好，那你就走入大法修炼。

在汪洋中漂浮的我，终于抓到了一根救命绳，看到了希望：我有救了！从母亲那请了本《转法轮》宝书，我回到了婆家，我从此走上了修炼的路。以前怎么也看不进去的《转法轮》，现在只用了几天时间就看了一遍。

看到《转法轮》第四章（灌顶）时，师父就管我帮我灌顶了。看完第一遍，再接着一遍遍的看，心中的疑惑逐步一个个打开：生命从哪里来？又将往哪里去？人又为何而活在这个世上？人活着为何这么苦？这是我在懂事时就一直询问与不解的问题，而在这本《转法轮》里找到了答案。这是一部叫人做好人的书、一本真正能使人修炼的书。不是中共造假宣传的那样。只有深入真正了解法轮功的人，才能真正知道法轮功是什么？才能真正识破中共电视宣传的那一套谎言的欺骗。法轮功是以真、善、忍三字为准则，教人做一个好人，在修炼过程中不断提升自己生命境界，做一个更好的人。

在十多年的修炼过程中，我身上所有的病痛没吃一粒药在不知不觉中不但全部好了。无病一身轻的感觉真美妙。今年我已四十八岁了，脸上白里透红，谁见到谁都说不象这个年龄的人，看上去比实际年龄年轻很多。

含泪写出我亲身的经历，一个人从不信到信，到重获新生走入修炼的历程，意在告诉那些还在听信中共谎言、被电视报纸宣传毒害的人们，请抽点时间静下心来多了解了解法轮功是什么？别象我当年一样被谎言迷惑、被谎言毒害。别给自己留下遗憾！别让我为你遗憾！我还能够健康的活着、活在这个世上，是什么珍宝都无法相比的。

生命是宝贵的，我的生命是伟大师父给的，是大法给的。再次叩谢慈悲伟大的师父！

道士说命运

文 / 天缘

纪晓岚《阅微草堂笔记》中有一则故事片断：

制府李卫还未做官之前，曾有一次和一位道士一同渡江。船上，恰好有一个人与船夫为价钱而争吵。道士看了叹息道：“命就要没了，还在为几文钱算计哪。”不一会儿，那个争执的人便被帆脚碰到，跌入江里淹死了。

李先生看了心里不禁感到惊奇。等船驶到中流的时候，突然起了很大的风，眼看着船就要被风掀翻了，道士便做法诵咒，于是，风便止住，船得以安全渡过了河。李先生向道士行礼，感谢他的救命之恩。道士说：“刚才那个堕入江中的人，是他的命，我没有办法救他。您是贵人，碰见灾难时能得到救济，这也是你的命。有什么好谢的呢？”李先生听后，再拜谢说：“领受了您的这番教导，我将终身安于命运。”道士说：“也不完全这样，一个人一生，贫困或是显达，当安于命运。不肯安于命运，就会想着到处钻营求取，或是排斥、陷害别人，没有什么方法不敢用的。殊不知像李林甫、秦桧他们，即使不陷害好人，也能够做宰相。他们这样做，只是白白增加自己的罪孽而已。然而，当关系到国计民生的大事时，就不可以说我要安于命运了。天地孕育人才，朝廷设置官员，是为了救补气数，手上握着职权，却束手等待命运的安排，天地何必生育这样的人？朝廷又何必设这样的官职呢？”

拥有财富的人难道不是上天让他用财富做更多有益于众生的事情吗？拥有权职的人难道上天不是让他维护正义吗？拥有智慧的人难道不是上天让他开启别人吗？

上天赋予我们的一切，不是很值得珍惜吗？你能为了金钱和名誉而丢失自我吗？你能为了几十年的短暂苦而争吗？你能浑浑噩噩而不求真理吗？如何正视上天赋予我们的一切？如何在生命的旅途中找到真我？如何摆脱各种牵绊？

茫茫天地，愿君清醒；悠悠万事，愿君思夺。

来看古人的比喻，就看得特别清楚：“积土成山，风雨兴焉；积水成渊，蛟龙生焉；积善成德，而神明自得，圣心备焉。”水和土积累多了，会发生“量变到质变”的飞跃，产生灵性层面的升华；同样的，“德”这种物质也可以象水和土一样积累，同样可以发生飞跃和升华，从而具备圣贤之心，甚至神的智慧。

因为万事万物都有生命，所以，人、物、事（包括很多现代人认为的概念）在这一点上就具备了共性。古人看到了这一点。古人的比喻，因为有神的内涵，所以特别深刻而贴切。

古人的比喻

文 / 一点



小时候学古文，很多地方觉得云里雾里。比如“鱼，我所欲也，熊掌，亦我所欲也，二者不可得兼，舍鱼而取熊掌者也。生，亦我所欲也，义，亦我所欲也，二者不可得兼，舍生而取义者也。”虽然明白这是比喻，可内心总觉得这比喻有些牵强附会：生命还算